



Handwritten number 3901 inside a circle, with a checkmark above it.

നമ്പർ. എ3-32284/84.

സർക്കുലർ നമ്പർ. 32/86

തീരുവനനതപരം, തീയതി 9.12.1986

A2  
12461/86

വിഷയം: - റേഞ്ച് ഓഫീസർമാരുടെ പേരിൽ അവശേഷിക്കുന്ന അഡ്വാൻസ് തുകകൾ തിരിച്ചടച്ചുപിടിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച്.

വനസംബന്ധമായ ജോലികൾ നിർവ്വഹിക്കുന്നതിന്, റേഞ്ച് ഓഫീസർമാർക്ക് കേരളാ ഫോറസ്റ്ററി റെഗുലേഷൻ 4-8-5 ഖണ്ഡിക പ്രകാരം അഡ്വാൻസ് നൽകി വരുമ്പോൾ അഡ്വാൻസ് ചെയ്യാൻ അവശേഷിക്കുന്നതായി ഭിന്നത. ഈ ഇനത്തിൽ തുകകൾ ഉപപോഴും അഡ്വാൻസ് ചെയ്യാൻ അവശേഷിക്കുന്നതായി ഭിന്നത. ഈ ഇനത്തിൽ ഉദ്ദേശം 3 കോടി രൂപാ റെഞ്ച് ഓഫീസർമാരുടെ പേരിൽ അവശേഷിക്കുന്നതായാണ് മനസ്സിലാക്കുന്നത്. ഇത്രയും ഭിന്നമായ തുക റേഞ്ച് ഓഫീസർമാരുടെ പേരിൽ അവശേഷിക്കുന്നതിന് പല കാരണങ്ങൾ ഉണ്ട്. പ്രധാനമായും ഒരു അഡ്വാൻസ് കൊടുത്താൽ അതിന്റെ വൗച്ചറുകൾ അടുത്ത അഡ്വാൻസു കൊടുക്കുന്നതിനു മുൻപായി തന്നെ നൽകിയിരിക്കണമെന്നാണ് ഫോറസ്റ്റ് ജോലികൾ കോഡിലെ 4-8-5 ഖണ്ഡികയിൽ അനുശാസിക്കുന്നത്. എന്നാൽ എൻ്റീമേറ്റ് പാസ്സാക്കാതെ ജോലികൾക്ക് അഡ്വാൻസ് നൽകുന്നതുകൊണ്ട് വൗച്ചറുകൾ ഖരാതമായ പാസ്സാക്കി അക്കൗണ്ടിൽ ചേർക്കാൻ കഴിയാതെ വരുന്നു. ഇത് ഫോറസ്റ്റ് കോഡിലെ നിബന്ധനകൾക്ക് കടക വിരുദ്ധമാണ്. ഒരു അഡ്വാൻസ് നൽകിക്കഴിഞ്ഞാൽ അതിന്റെ വൗച്ചറുകൾ പാസ്സാക്കാതെ വിട്ടും വിട്ടും അഡ്വാൻസ് നൽകുന്നത് കൊണ്ടാണ് ഇത്രയും ഭിന്നമായ തുകകൾ റേഞ്ച് ഓഫീസർമാരുടെ പേരിൽ അവശേഷിക്കുവാൻ ഇടയാക്കുന്നത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ കോഡിലെ നിബന്ധനകൾ അനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കണമെന്ന് പല അവർത്തി ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നു സർക്കുലറുകൾ വഴിയും മറ്റുമായി അവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ഈ ഓഫീസിലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കാതെ വിട്ടും ഖരാതാരു തത്പരീകീഷയുമില്ലാതെ അഡ്വാൻസ് നൽകി വരുന്ന പ്രവണതയാണ് കണ്ടുവരുന്നത്. ഈ തെറ്റായ നടപടി അടിയന്തിരമായി അവസാനിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഈ ഓഫീസിലെ 24.10.1986 ലെ എ3-32284/84 പ്രകാരം വ്യക്തമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ വിട്ടും ചില നിർദ്ദേശങ്ങൾ വനപാലകർ കർശനമായി പാലിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി അടയ്ക്കുന്നു.

Handwritten initials and numbers: A2, 27/12

- 1) എൻ്റീമേറ്റ് പാസ്സാക്കാതെ ഒരു ജോലിക്കും വർക്ക് അഡ്വാൻസ് നൽകാൻ പാടില്ല.
- 2) വൗച്ചറുകൾ ലഭിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ ഏതെങ്കിലും ഇനങ്ങൾ വെട്ടിക്കുറയ്ക്കേണ്ടി വരികയാണെങ്കിൽ അ തുക കഴിച്ചുള്ള അഡ്വാൻസ് മാത്രമേ റേഞ്ച് ഓഫീസർമാർക്ക് നൽകാൻ പാടുള്ളൂ.
- 3) റേഞ്ച് ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന വൗച്ചറുകൾ അതാതു മാസം തന്നെ പാസ്സാക്കി അക്കൗണ്ടിൽ ചേർക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിനു വിപരീതമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന വനപാലകന്മാരുടെയും ഓഫീസ് ഇന്റേണർമാരുടെയും പേരിൽ കർശനമായ ശിക്ഷണ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.
- 4) ഒരു സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നൽകുന്ന എല്ലാ അഡ്വാൻസുകളിലും അതാതു വർഷത്തിൽ തന്നെ അഡ്വാൻസ് ചെയ്തിരിക്കണം. ഖരാതാരു കാരണവശാലും ഒറ്റ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ നൽകുന്ന അഡ്വാൻസുകൾ അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലേക്ക് മാറി വയ്ക്കാൻ പാടില്ല.

മേൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കർശനമായി പാലികളെന്ന് എല്ലാ വനപാലകന്മാരും  
അനുസരിച്ചുപോകുന്നു. ഈ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് കടക വിരുദ്ധമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന  
വനപാലകന്മാരുടെ പേരിൽ കർശനമായ ശിക്ഷണ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്  
മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നു.



എം. ശിവരാജൻ,  
മുഖ്യവനപാലകൻ.

പകർപ്പ്: എല്ലാ വനപാലകന്മാർക്കും അയക്കുന്നു.  
മേൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ കർശനമായി പാലികൾക്ക് അയക്കുന്നു.  
പകർപ്പ് എല്ലാ മുഖ്യവനപാലകരുടെയും സി.എ. മാർക്കു നൽകുന്നു.  
പകർപ്പ് അവിടം വിഭാഗം സൂപ്രണ്ടുമാർക്കും, എഫ്.ഒ. അക്കൗണ്ടു സെക്ഷനിലെ  
സൂപ്രണ്ടുമാർക്കും നൽകുന്നു.  
പകർപ്പ് എല്ലാ ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസർമാർക്കും നൽകുന്നു.

ഡി.ഡി. 12/12.

